
 OEF 171026 ZZP’ers en AIQ 1 

Pagina 1 van 1 

 

Opgave 1. ZZP’ers en AIQ 1 

 

1. Wat is het verschil tussen de loonquote en de arbeidsinkomensquote. 

2. Geef een verklaring voor het feit dat grote economische groei leidt tot meer 

mensen die voor zichzelf beginnen als ZZP’er. 

3. Geef een verklaring voor het feit dat een economische crisis leidt tot meer 

mensen die voor zichzelf beginnen als ZZP’er. 

4. Leg uit waarom de lonen van ZZP’ers gevoelig zijn voor economische crisis. 

5. Leg uit waarom lonen van werknemers in vaste dienst op korte termijn 

ongevoelig zijn voor een economische crisis.  


